Cocktail d’encheres

Solutions

Quelle est votre enchére en Sud ?

Main de Sud Commentaires

1 S o N E 2 SANS ATOUT : La réponse de 1 Sa sur une
A |DV9 1¢ intervention se situe dans la zone 83 11
v |AD1052 1v P |1sA| P points. La manche est donc envisageable.
¢ | V7 ?
% | A102

2 S o N E 2 SANS ATOUT : cette enchere
AlS 1e « impossible » montre logiguement un beau
v |D5 2 & 24 P |P bicolore mineur déséquilibré, en faveur des
+ |AD104 5 & (en principe 6-4)
% | ADV1072

3 S O N E SURCONTRE : derriere un Contre d’appel,
A |AV3 lv X les réponses de 2 SA et de 3 SA perdent leur
v |82 ? caractere naturel et montrent des mains
+ | A932 fittées par 4 cartes (convention Truscott). Il

faut donc commencer par surcontrer.

% | D1043

4 S o) N E 2 ¢ : ce relais demande au partenaire de
A (1082 1SA | 2 P choisir sa couleur la plus longue
v |975 ?
4 |R932
% |R72 24 |Llandy

> S o N E 3 w: qui décrit un fit de 4 cartes et une
A |AR52 1% | 14 P couleur exploitable a ¥
v |A10943 ?
¢ |87
%43

6 S o N E 2 A : aprés une intervention, comme apres
a |DV10943 1 | 1v un Contre, le jump est non forcing.
v |98 ?
¢ 765
% R4




